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ATA Nº 015/2025 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Realizada no dia 07 de abril de 2025 
Aos sete dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco (07.04.2025), 

na Sala das Sessões, às dezenove horas (19:00h), havendo “quórum” regimental, 

na presença dos vereadores: Cezar Formentini/PDT, Douglas Rafael 

Allebrand/Republicanos, Elder Knapp/MDB, Iris Lamm Selig/PP, Letícia 

Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, Marcia Worm/PDT, Mauricio 

Franco/PSDB e Vilmar Soares da Silva/PDT. O senhor presidente, vereador Elder 

Knapp, sob a proteção de Deus abriu os trabalhos da presente sessão ordinária 

cumprimentando os presentes e colocou em discussão a Ata de nº 014/2025 da 

sessão ordinária realizada no dia 31 de março de 2025. A ata de nº 014/2025 foi 

colocada em discussão, como ninguém se manifestou foi colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou a vereadora Marcia 

Worm/PDT para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, 

agradeceu a vereadora pela leitura e convidou a todos para acompanhar a 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Após a execução do Hino solicitou ao 1º 

Secretário da Mesa Diretora, para que efetuasse a leitura do expediente recebido 

e das proposições. EXPEDIENTE RECEBIDO: Sessão Ordinária do dia 07 de abril 

de 2025. - Ofício GP/CAM nº 032/2025, de autoria do Poder Executivo, de 02 de 

abril de 2025, encaminhando o Projeto de Lei de nº 024/2025, que: “Autoriza o 

Poder Executivo a abrir crédito especial no orçamento, no valor de R$ 25.000,00”. 

- Ofício GP/CAM nº 033/2025, de autoria do Poder Executivo, de 02 de abril de 

2025, encaminhando o Projeto de Lei de nº 025/2025, que: “Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito especial no orçamento, no valor de r$ 20.000,00”. - Ofício 

GP/CAM nº 034/2025, de autoria do Poder Executivo, de 02 de abril de 2025, 

encaminhando o Projeto de Lei de nº 026/2025, que: “Autoriza o Poder Executivo a 

prorrogar o contrato do servidor contratado por tempo determinado, para atender à 

necessidade temporária de excepcional interesse público, com base na Lei 

Municipal nº 1.823/2023”. - Ofício PDT 001/2025, de 03 de abril de 2025, solicitando 

o espaço do plenário para realização de uma reunião do Partido Democrático 

Trabalhista – PDT, a ser realizada no dia 05 de abril, a partir das 09:00 horas. - 

Convite da Secretaria de Educação e Cultura, convidando para abertura da 4ª 

Edição da Toca do Coelho, que será realiza no dia 10 de abril de 2025, às 19:00 

horas, no Ginásio de Esportes Claudionor Wollmer. - Demais convites para cursos 

e eventos. PROPOSIÇÕES: com concordância do Plenário foi efetuada apenas a 

leitura dos ofícios de encaminhamento, visto todos possuírem cópia dos projetos 

recebidos. Desta forma foi efetuada a leitura dos Ofícios GP/CAM de nº 032, 033 e 

034/2025, que encaminharam os projetos de lei 024, 025 e 026/2025, 

respectivamente. - Indicação de nº 025/2025, de autoria da vereadora Marcia 

Worm/PDT, solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando que estude a possibilidade de instituir no âmbito do Município o 

programa de orientação e capacitação de mães e pais, familiares de pessoas com 
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necessidades diferenciadas, a exemplo do Transtorno do Espectro Autista (TEA), 

Transtorno de Déficit de Atenção e Hiperatividade (TDAH), Transtorno Opositor 

Desafiador (TOD) e Deficiência Intelectual (DI), que são os mais conhecidos e 

encontrados no âmbito social, tem como objetivo proteger, orientar, capacitar e 

facilitar o desempenho das atividades e cuidados com as diversidades de famílias. 

O Programa, a seria coordenado pela Secretaria Municipal da Saúde (SMS) e pela 

Secretaria Municipal de Educação (SMEC), deve contar com a presença de 

psiquiatras, psicólogos, psicopedagogo, terapeuta ocupacional, fonoaudiólogo, 

Nutricionista, dentre profissionais de outras áreas e demais especialidades 

necessárias a todo o atendimento de mães, pais e familiares. Inclusive com 

assistência jurídica, pois vários destes possuem direito ao auxílio do INSS chamado 

PCD, necessitando assim de auxílio para os devidos encaminhamentos. É de 

amplo e notório conhecimento que pessoas com necessidades diferenciadas 

necessitam de cuidados especiais. Também é indiscutível que eles necessitam de 

uma atenção especial do poder público e de toda a sociedade, para a promoção de 

sua inclusão social nas múltiplas atividades e serviços. Justificativa: a família 

desempenha o papel mais relevante nos cuidados com seus filhos, mas por não 

serem especialistas no assunto, torna-se essencial o oferecimento da adequada 

orientação e capacitação para o desenvolvimento dos cuidados necessários com 

seus respectivos filhos e familiares. - Pedido de Providências de nº 030/2025, de 

autoria da vereadora Marcia Worm/PDT, solicitando que seja enviado ofício ao 

Senhor Prefeito Municipal, solicitando que seja feito o patrolamento, 

empedramento, compactação e colocação de bueiros da estrada da linha Lajeado 

Claro, que dá acesso a propriedades Hardi Duarte, Rosane Surkamp, Adriel, Ismar 

e Dariel Schneider, Germano Griebler, além das demais propriedades que residem 

na linha da Lajeado Claro. Necessita esta providencia, pois no ano passado foi 

mexido na estrada, feitas valetas grandes para o escoamento da água que desce 

desde o parque rodeios e depois de um pedido verbal, a secretaria de fez um 

trabalho de fechar, não finalizando, porém, a estrada precisa de atenção, pois, além 

de muitos agricultores e famílias, o transporte escolar e o caminhão de leite, 

transcorrem todos dias por elas, sendo essencial a sua manutenção. Justificativa: 

Com a proximidade das chuvas e do inverno, a preocupação aumenta, em dias de 

chuvas fortes os moradores sofrem devido as condições atuais, tendo que usar 

outros caminhos para acessar as suas propriedades e não correrem o risco de 

atolamento, além da época de plantio e colheita dos cultivos, os quais precisam 

passar por ali todos os dias com seus maquinários. - Pedido de Providências de 

nº 031/2025, de autoria da vereadora Iris Lamm Selig/PP, solicitando que seja 

enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que seja procedida a 

instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Irma Vergutz, 

devidamente sinalizado, para coibir o excesso de velocidade praticado por alguns 

motoristas naquela via. Também solicita a colocação de lixeiras naquela rua que 

ainda não possui nenhuma lixeira em toda sua extensão. Solicita ainda que sejam 
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instaladas placas no início da rua, indicando sua denominação. - Pedido de 

Providências de nº 032/2025, de autoria da vereadora Letícia Karling/PSDB, 

solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que 

determine a Secretaria Municipal de Obras, para que seja procedido o 

patrolamento, empedramento e compactação no trecho da estrada do nosso 

município, logo após o Cemitério do distrito de Rincão Doce até a divisa com o 

município de Não-Me-Toque, nas proximidades da entrada da propriedade de Mário 

Diefenthaeler. Justificativa: Justifica-se esse pedido, pois o referido trecho está 

completamente sem pedras e conforme apelo de munícipes que passam por ali, 

em dias chuvosos está bem complicado de transitar por aquele local. - Moção de 

Pesar de nº 014/2025, de autoria de todos os vereadores, solicitando que seja 

enviado ofício com votos de profundo sentimento aos familiares, pelo falecimento 

do Senhor ANTÔNIO CARLOS DA SILVEIRA ocorrido no dia 1º de abril de 2025. 

A Câmara se solidariza com os familiares, desejando que a paz, o consolo e a força 

da fé reinem no meio de todos, destacando o amor de Deus sobre todas as coisas, 

para que o senhor Antônio Carlos esteja descansando em paz. Após a leitura das 

proposições, o senhor Presidente deferiu a indicação, os pedidos de providências 

e a moção de pesar na forma regimental. E, como não haviam vereadores inscritos 

para o Espaço do Grande Expediente, passou-se para o espaço das 

Comunicações, estando inscritos os vereadores: - MARCIA WORM/PDT. Para 

começar, cumprimentou a todos os presentes e aqueles que assistiam via redes 

sociais. Em seguida, comentou que na sessão passada receberam um lembrete do 

Dia da Conscientização do Autismo, além de que reconhece as dificuldades e a 

importância do assunto. Afirmou que a administração tem trabalhado muito bem o 

tema do autismo e que seria de extrema importância um projeto de extensão para 

o auxílio dos familiares de pessoas com necessidades diferenciadas. Depois, 

relatou que há vários indivíduos que têm direito ao auxílio do INSS, mas que não 

possuem conhecimento sobre o mesmo. Após, agradeceu o Secretário Moisés por 

ter efetuado o serviço solicitado por ela de colocação de uma luminária na 

propriedade de Ismar Schneider e afirmou que há a necessidade de ser feito a 

colocação em outros locais. A vereadora ainda comentou sobre a sua conversa 

com o Secretário Moisés que foi realizado um trabalho temporário na determinada 

estrada e que, ano passado, ficou combinado que seria devidamente concluída a 

colocação desses bueiros. Posteriormente, falou sobre o Dia Mundial do Combate 

ao Bullying. Também parabenizou o Presidente da Comunidade Católica, Cezar 

Vergutz, e toda a diretoria, especialmente e a sra. Marines Nascimento precursores 

do evento que aconteceu no último sábado. Para finalizar, desejou um boa noite a 

todos. - VILMAR SOARES DA SILVA/PDT. Para iniciar, o vereador cumprimentou 

a todos os presentes e aqueles que assistiam via Facebook. Posteriormente, 

comentou: “quero nesta noite, meu presidente, como fiz meu pedido hoje para o 

prefeito, faço aos colegas, e semana passada eu comuniquei o secretário Leonel 

sobre uns bueiros entupidos em uma rua que dá acesso à casa da Dona do falecido 
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Ercílio Gehrke, um bueiro ali entupido e eu solicitei ao senhor Secretário e ele não 

pode me atender ainda, mas tenho certeza que logo logo assim que tiver um tempo 

ele estará desentupindo aqueles bueiros porque a água desce do galpão do Leoni 

Petry e acaba atravessando a rua e indo em direção à casa da Dona Fátima, 

dependendo da chuva pode até entrar no pátio da casa dela, mas tenho certeza 

que o Secretário logo irá me atender esse pedido aí. Também e né Marcia, sobre 

as estradas nós temo um período de chuva, começando a chuvarada e vários 

problemas aparecem nas estradas e não é só o trecho do Lajeado Claro não, nós 

temos o sentido Santo Antônio Rincão Doce, também está em péssimas condições, 

Cemitério da Aparecida cruzando a Aparecida ali também e assim vai, aonde passa 

o transporte escolar, passa o caminhão do leite todo dia, então essas estradas 

precisam ser concertada na máxima urgência pra poder ter um transporte 

adequado para as nossas crianças. Também quero comentar um pouquinho sobre 

a indicação que o meu colega vereador Mauricio fez sobre o transporte escolar, 

Mauricio, não criticando o trabalho nenhum, assim só pra ajudar também; ano 

passado eu também trabalhei o ano inteiro no transporte escolar e a gente sabe 

que hoje necessitamos do transporte novo para nós dar um bom transporte para 

nossas crianças até o colégio, até a sala de aula, a gente sabe que o nosso 

transporte é um transporte que está bastante usado já, então quebra, não adianta 

nas estrada de chão é dia após dia fazendo aí 150 a 200 Km por dia nas estradas 

de chão não tem veículo que resista. Eu quero dizer a vocês meus colegas 

vereadores, ano passado, 2024, eu fui presidente da Câmara aqui e nós fizemos 

uma economia de mais de 450 mil reais aonde eu fiz uma sugestão desde o ano 

passado na época o prefeito, era vereador, já vinha falando pra ele que eu gostaria 

muito que fosse usado esse dinheiro na compra de um veículo, investir na área da 

educação, e eu acho que dá o suficiente para nós comprar uma van escolar, que 

hoje custa em torno de 450 mil reais pra dar segurança aos nossos alunos aí. Então 

é meu pedido que faço aí pro prefeito que ele utilize esse recurso no veículo, assim 

nós estaríamos garantindo tanto nos alunos como próprio funcionário, motorista, 

que ali trabalha, é uma segurança. E também volto de novo a fazer uma cobrança 

ao prefeito sobre os monitores no transporte escolar, eu trabalhei semana passada, 

eu fiz uma linha de transporte escolar e a gente sente a necessidade de monitor, 

pois temos muitas criancinhas de 4 aninhos que eles já vão na aula, já usam o 

transporte, e a gente sabe até a dificuldade que eles têm até de entrar dentro do 

ônibus, os coitadinhos são perninha curta ainda, pequenininho, então a gente 

precisa de monitor no transporte escolar, principalmente nos ônibus, é necessário. 

Isso traz segurança, e sem contar que aquelas crianças que estão em casa ainda, 

menos de 4 anos de idade, e as mães e pais gostariam muito que eles já viessem 

frequentar a creche, aonde traz pra eles uma se enturmar com as criancinhas da 

idade deles, isso é muito importante, e a gente dá essa chance pra eles não ficarem 

diferenciados das outras crianças da cidade, então a gente tem que olhar pra essa 

parte aí, e com monitor no transporte escolar pra essas crianças com certeza 
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poderão usar o transporte escolar; então fica aí meu pedido para a administração, 

meus colegas vereadores que ajudem nós a cobrar e que a gente tenha esse êxito 

pra dar essa tranquilidade aos pais e as crianças que usam o transporte escolar. 

Boa Noite”. - CEZAR FORMENTINI/PDT.  Primeiramente, cumprimentou a todos 

os presentes e aqueles que assistiam através das redes sociais. Em seguida, o 

vereador concordou com o colega, afirmando que a educação do município 

necessita ser levada a sério. Além disso, comentou sobre a fala do Vereador 

Mauricio: “aonde depois do seu trabalho que foi feito aqui, eu confesso que eu era 

leigo no assunto, por isso que até eu confesso aqui na tribuna, aonde nas redes 

sociais eu vi que alguém colocou lá que essa kombi que o vereador se manifestou 

aqui, não estou criticando Mauricio, estou, acredito que é realmente uma 

preocupação não só sua, mas acredito que cada um de nós aqui porque o 

transporte escolar realmente quando estraga ou quebra realmente é preocupante, 

pode causar acidentes aí, a gente vê todo dia isso na televisão, e o nosso município 

também tem que prestar atenção; mas como vi nas redes sociais, senhor 

presidente, a palavra INSPETEC, eu confesso que não sabia o que significava essa 

palavra, e além de ir pesquisar, eu tive a vontade de ir mais além e fui conversar 

com o prefeito, pra ver se realmente a nossa frota, inclusive esse veículo, que o 

vereador colocou aqui nesta tribuna sessão passada, passou por essa inspeção 

que na qual eu não conhecia, até pra fugir um pouquinho é muito bonito de ver 

ainda a gente acha que a eleição passou, colega Elder, colega Mauricio, aonde a 

gente vê os comentários e as curtidas quando é alguém da oposição é um tipo de 

pessoas que curte, quando é da situação é outras pessoas que curti; a gente presta 

atenção nisso realmente a política aqui em Santo Antônio do Planalto não passou, 

mas enfim, com essa minha consulta ao Executivo municipal, eu tenho aqui em 

minhas mãos um laudo desse veículo que o vereador falou, que foi emitido no dia 

03 de fevereiro desse ano, e aqui então tem todos os itens que foram relacionados 

pela INSPETEC que foram averiguados e que passou no teste, pois realmente 

todos os veículos do transporte escolar passam pela INSPETEC e sem ele a frota 

não pode rodar, confesso que mais uma vez que eu não tinha conhecimento, mas 

nunca é tarde pra gente aprender; por isso que a gente aprende todo dia com todo 

mundo, mas enfim quero dizer para o vereador e para a comunidade, que realmente 

é uma preocupação minha também, mas infelizmente o veículo que já foi colocado 

aqui com 12 13 anos de rodagem, ele infelizmente ele estraga, ele quebra, mesmo 

estando inspecionado, ele é um ferro, é uma lata ou é alguma coisa, isso é normal, 

mas acredito que através disso, só pra deixar, eu aposto, vereadores, colegas 

vereadores, eu aposto que tinha muita gente que não tinha esse conhecimento, 

como eu não tinha também; então só pra clarear pra comunidade que realmente 

esse transporte esse escolar passou por todas essas inspeções, mas que 

infelizmente deu realmente quase que um acidente, um acidente de quebrar, mas 

graças a Deus não tivemos  nenhum ferido e nenhum transtorno maior; mas como 

diz o vereador aqui na tribuna poderia ter acontecido, eu acho que realmente 
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clarear para a comunidade pelo menos o fato do pra fazer as coisas, a legalidade 

da coisa a administração está fazendo se acontecer alguma eventualidade é 

realmente algum acidente, mas a administração está em dia e quero colocar para 

a comunidade que foi um fato, um acidente, um fato que ocorreu e que esperamos 

que não aconteça mais; mas os veículos realmente estão em dia e é o que a 

comunidade pode ficar tranquila, porque realmente o pai que coloca a criança 

dentro de um carro precisa ver isso, preciso ouvir que o veículo está tendo a 

manutenção em dia e isso já é importante pra quem é pai e fica em casa esperando 

seu filho voltar. Então, só a título de informação, de conhecimento, que realmente 

as vezes a gente precisa colocar aqui nesta tribuna. Seu presidente, seus 

vereadores, na noite de hoje seria isto. Meu muito obrigado. - IRIS LAMM 

SELIG/PP. Para começar, cumprimentou a todos os presentes e aqueles que 

assistiam via redes sociais. Após, a vereadora comentou sobre a sua indicação, da 

Rua Ilma Vergutz, a qual está abandonada e não tem sinalização e placas; além de 

não ter lixeiras e quebra-molas. Após, a vereadora relatou uma situação que 

ocorreu em Santo Antônio do Herval, em que fizeram o patrolamento, o qual foi 

muito bem feito, mas que, por conta das fortes chuvas, as pedras que estavam nas 

valetas vieram para a estrada. Ainda, a vereadora comentou que conversou com o 

Secretário Moisés e no dia seguinte já atendeu seu pedido. Para encerrar, 

agradeceu a todos. - LETÍCIA KARLING/PSDB. Para iniciar, cumprimentou a todos 

os presentes e aqueles que estavam assistindo via redes sociais. Em seguida, a 

vereadora falou sobre o seu pedido de providência, onde o trecho entre o cemitério 

do distrito de Rincão Doce até a divisa do município de Não-Me-Toque, mais 

precisamente até na propriedade de Mário Diefenthaller está em péssimas 

condições de trafegabilidade, pois a estrada está sem pedras e nos dias de chuva 

fica intransitável. Em seguida, a vereadora pediu para que o Secretário Moisés 

desse mais atenção a este trecho. O vereador Mauricio solicitou um aparte: 

cumprimentou os colegas vereadores e afirmou que a fala da vereadora foi muito 

bem colocada e “colocar para o meu colega Cezar que citou a respeito do transporte 

escolar, vereador, concordo com o senhor, a INSPETEC fez a inspeção do veículo 

e tudo e achei legal a colocação do nosso colega Vilmar, que acho que nós temos 

que parar de achar desculpas para o transporte escolar, bem como o colega disse, 

a Câmara devolveu um bom valor para a administração, na época de campanha a 

gente se ouvia falar que tinha muito dinheiro em caixa pra próxima administração. 

Então, eu acho que falta vontade mesmo de comprar um transporte e largar essa 

kombi que está, pelo que falei, com 14, 15 anos; então é o que os pais esperam, 

não nós achar desculpa, mas usar esses valores principalmente na educação e na 

saúde que é prioridade, que a gente sempre ouve falar primeiro saúde e depois 

educação, então eu acho que nós temos que aproveitar esse dinheiro e não deixar 

em caixa e dar esse respaldo no transporte escolar, mas boa a sua colocação. 

Muito obrigado”. A vereadora retomou o uso da palavra: citou que a fala do vereador 

foi muito bem colocada e que acredita que a fala do colega Vilmar acerca do 
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transporte escolar é de extrema importância. Além disso, a vereadora parabenizou 

o Presidente Cezar da Comunidade Católica, por terem proporcionado o evento 

que ocorreu no sábado do dia 05 de abril e parabenizou a diretoria. Para encerrar, 

agradeceu a todos. - MAIKON LUZ VICENTE/PDT. Inicialmente, cumprimentou a 

todos os presentes e aqueles que assistiam via Facebook. Logo após, o vereador 

comentou sobre alguns pedidos que havia feito há algum tempo atrás, os quais são: 

um pedido que fez diretamente ao prefeito e ao Secretário Leonel, acerca da 

contratação de um funcionário para realizar a limpeza da praça e do Parque de 

Rodeios, além disso, comentou que foi tratado de ser realizado a limpeza todas as 

sextas-feiras, mas que não ficou como a população gostaria. O vereador também 

afirmou que será realizado a limpeza, a partir da contratação de um funcionário, 

aos sábados. Em seguida, comentou que houveram reclamações da parte dos 

moradores da localidade da praça Lotário Schneider, aonde jovens estão jogando 

futebol no local às 04 da manhã; não deixando que os moradores durmam. Depois, 

o vereador sugeriu que as luzes da quadra da parte de cima fossem desligadas. O 

outro pedido que comentou foi realizado dia 23 de dezembro de 2024 acerca da 

rua Afonso Schneider, a qual está muito danificada e, na segunda-feira, foi iniciado 

a manutenção; porém, com a chuva, não foi possível terminar. Posteriormente, o 

vereador comentou sobre uma reinvindicação dos moradores do bairro para o 

rebaixamento do campo, com a finalidade de fazer uma vala para o escoamento da 

água. Além disso, o vereador afirmou que foi bem colocado a questão do transporte 

escolar e que fica a dica aos colegas para que busquem recursos com os seus 

deputados. Para finalizar, agradeceu a todos. - ELDER KNAPPMDB. Citou que 

realmente é uma pauta importante a questão do transporte escolar e que buscou 

saber como era feito a inspeção e outras informações com a Secretaria de 

Educação e a administração; aonde ele foi informado que é inspecionado e 

realizado as revisões nos veículos, porém sabe que a situação das estradas é 

precária e, como o transporte escolar precisa transitar por elas, acaba por estraga-

los e por ser um veículo antigo não é conseguido as peças originais para 

manutenção, facilitando a danificação dos mesmos. O vereador acredita que os 

colegas deveriam buscar uma emenda com os seus deputados para adquirir novos 

transportes escolares e que caso não venha a acontecer tem absoluta certeza que 

o prefeito irá solucionar o problema. Como não havia mais vereadores inscritos para 

se manifestar, passou-se para o Intervalo Regimental. Reabrindo os trabalhos após 

o intervalo, o Senhor Presidente solicitou que fosse feita a leitura da matéria 

constante da ORDEM DO DIA: - Projeto de Lei de nº 023/2025, de 31 de março 

de 2025, de autoria do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO, NO VALOR DE R$ 6.300,00”. 

PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: “Considerando que 

o projeto se reveste de boa forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta 

técnica legislativa, merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, 

opinamos favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Vilmar 
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Soares da Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia 

Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, Finanças 

e Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo com as legislações 

financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à apreciação do 

mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar 

Formentini/PDT, Mauricio Franco/PSDB e Iris Lamm Selig/PP (Membros). 

Colocado em discussão, ninguém se manifestou e colocado em votação o Projeto 

de Lei de nº 023/2025, foi aprovado por unanimidade juntamente os pareceres. 

Para constar, estão tramitando os seguintes projetos: - Projeto de Lei de nº 

024/2025, que: “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no orçamento, 

no valor de R$ 25.000,00”; - Projeto de Lei de nº 025/2025, que: “Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito especial no orçamento, no valor de R$ 20.000,00” e; 

Projeto de Lei de nº 026/2025, que: “Autoriza o Poder Executivo a prorrogar o 

contrato do servidor contratado por tempo determinado, para atender à 

necessidade temporária de excepcional interesse público, com base na Lei 

Municipal nº 1.823/2023”. Não havendo mais nada a tratar, sob a proteção de Deus, 

o senhor Presidente encerrou a presente reunião convocando os Senhores 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada na próxima segunda-

feira dia 14 de abril de 2025, no mesmo local às 19:00 HORAS. 

 

Ver. Elder Knapp                                               Ver. Cezar Formentini 
Presidente                                                             1ª Secretário 


